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1. nap: Csanytelek – Király-hágó – Torda – Torockó 
 

Magyarországot Méhkeréknél hagytuk el. Határátlépés után az első megálló a Király-hágón 

volt fotószünettel. Dél körül megérkeztünk az egészségtani hatásáról messze földön híres és 

elismert Tordai sóbányához, ami egyben szanatórium is a légzőszervi betegek számára. 

Megtekintettük a bánya lenyűgöző világát, majd a Tordai hasadéknál egy rövid sétát tettünk és 

megismerkedtünk a Torockó-hegységben 1938 óta védett területen fekvő Tordai-hasadék 

mondájával, ami iskolánk névadójának is egyik legendás története. A nap befejező 

állomásaként ellátogattunk Torockóra, ami a trianoni békeszerződésig Torda-Aranyos 

vármegye Torockói járásának székhelye volt, ma pedig a Világörökség része. Itt felkerestük a 

Kis Szent Teréz Gyermekotthont, ahol közösen énekeltünk és beszélgettünk az ott élő 

gyerekekkel, majd az esti órákban elfoglaltuk a szálláshelyünket. 

 

 
 

 
 

 



 
  



2. nap: Torockó – Marosvásárhely – Korond – Farkaslaka 

 

Reggeli után a Bolyaiak városában, Marosvásárhelyen meglátogattuk a Református templomot 

és felkerestük a Rákóczi lépcsőt. Ezután Korondon egy népművész fazekas mesélte el és 

mutatta be az ősi mesterség fortélyait, majd megkoszorúztuk az „Erős várunk az anyanyelvünk” 

emlékművet.  Délután érkeztünk Farkaslakára, ahol meglátogattuk Tamási Áron szülőházát, és 

koszorút helyeztünk el a sírhelyére. Este elfoglaltuk a szálláshelyünket.  

 

 
 

 
 



 

  



3. nap: Farkaslaka – Brassó – Szent Anna-tó – Mádéfalva - Farkaslaka 

Reggeli után elindultunk Brassóba, ahol megtekintettük a főtér körüli nevezetességeket (pl. 

Fekete templom), majd a libegővel felmentünk a Cenk hegy tetejére, ahonnan az egyik 

túraútvonalon keresztül sétáltunk le a városba. Következő úti célunk a Csomád-hegység 950 

méter magasan fekvő egyik vulkáni kúpján kialakult Szent Anna-tóhoz, valamint a Csomád-

hegység egyik krátermaradványában 1050 méter magasan fekvő Mohos tőzegláphoz vezetett, 

amelynek természeti értékeiről tanulóink beszámolót tartottak. A 10 méter vastag 3 millió km3 

nagyságú tőzegrétegláp területén számos védett növényt (pl. kereklevelű harmatfű) ismertünk 

meg az idegenvezető által irányított túrán. A nap befejező programjaként a szállásunkra vezető 

úton megkoszorúztuk a madéfalvi Siculicidium emlékművet.  

 

 



 

 

 

  



4. nap: Farkaslaka - Békás-szoros - Gyilkos-tó – Súgó-barlang - Farkaslaka 

Reggeli után buszra szálltunk, s úti célunk a Békás-szoros és a Gyilkos-tó volt. A Békás-

szoroson gyalogosan mentünk keresztül, hogy a természeti formákat jobban meg tudjuk 

figyelni. Séta közben felelevenítettük előzetes tudásunkat a szoros kialakulásáról, majd a tóhoz 

vezető úton tanulói beszámolót hallgattunk meg a Gyilkos-tó kialakulásáról, földrajzáról, 

élővilágáról. Ezután ismét buszra szálltunk, majd megérkeztünk a Tekerőpataki Súgó-

barlanghoz, a Keleti Kárpátok egyik legjelentősebb cseppkőbarlangjához, és benne látogatást 

tettünk. Megfigyeltük a denevérek természetes élőhelyét. Késő délután érkeztünk vissza a 

szálláshelyünkre.  

 

 



 

 

 

 

  



5. nap: Farkaslaka – Ivómező – Zetelaka - Székelyudvarhely – Szejkefürdő - Farkaslaka  

Délelőtt Ivómezőről dzsipekkel mentünk fel a menedékházakig, majd gyalogtúrát tettünk a 

Madaras-Hargita tetejére, ahonnan belátni az egész Székelyföldet. A székelyek szent hegyét, a 

Hargita tetejét kopjafák, magyar nemzeti szalagok, a zarándokok által ácsolt keresztek százai 

díszítik, megható feliratokkal, áldásokkal, Csaba királyfi segítségéért esedező fohászokkal, a 

szülőföld szeretetének megható vallomásaival. A hegyről leérkezve buszra szálltunk és 

elmentünk a Zetelaki víztározóhoz, majd Székelyudvarhelyen az Emlékezés Parkjában 

megkoszorúztuk I. (Szent) László és II. Rákóczi Ferenc mellszobrát és a városban található 

Vasszékely szobrot. Ezután a Sós-patak völgyében felkerestük Szejkefürdőt, ahol 

meglátogattuk a Mini Erdély Parkot, ahol megismerkedtünk a vidék építészeti sokszínűségével. 

A nap befejező állomásaként megkoszorúztuk Orbán Balázs néprajzkutató sírját, és fotókat 

készítettünk a székelykapu múzeumban található építészeti örökségekről. 

 

 



 

 



6. nap: Farkaslaka – Segesvár – Gyulafehérvár – Vajdahunyad – Nagylak - Csanytelek 

Útban hazafelé először Segesváron álltunk meg, ahol a történelmi városközpontban barangolva 

felelevenítettük a világörökség részeként nyilvántartott történelmi jelentőségű város múltját, 

kapcsolatát II. Rákóczi Ferenccel. Ezután Gyulafehérváron a Szent Mihály Székesegyházban 

megkoszorúztuk a nagy törökverő, Hunyadi János síremlékét, majd utolsó erdélyi állomásként 

a "várak királyának" nevezett Vajdahunyad várát néztük meg.   

 
 

 



 

 


